
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　/～/ 【回答者数】　名

結果報告 11月Web利用者モニター「窓や網戸のそうじ」

・利用実態調査
・窓関係品揃えの見直し
・新規開発商品の必要性調査

規格：g　価格：本体　円　税込　円

■窓の掃除はどのくらいの頻度でしますか：①半年に1回 ４３．５％ ②1年に1回 ２１．１％ ③月に1回 ２

０．７％ ④その他 ７．７％ ⑤週に1回 ３．２％

■窓の掃除道具を買う時に重視することは（複数回答）：①汚れが簡単にとれること ８０％ ②価格の安さ

３４％ ③傷がつきにくい素材 ３２．３％ ④収納しやすさ ２６．７％ ⑤柄があり高所に対応できること ２４．

９％

■窓の掃除は主に誰がしますか（複数回答）：①本人 ８３．２％ ②配偶者 ２６％ ③子ども ９．５％ ④そ

の他 ４．６％ ⑤無回答 ０．７％

■窓の掃除は好きですか、嫌いですか：①嫌い ５０．８％ ②どちらともいえない ３９．２％ ③好き ９．９％

■窓の掃除はいつ行いますか：①11月・12月 ７７％ ②5月・6月 ３２．１％ ③7月・8月 ３１．７％ ④3月・4

月 １８．１％ ⑤9月・10月 １４．７％

■清掃道具は窓ガラス用と網戸用で使い分けは：①使い分けている ７６．８％ ②使い分けていない ２

２．１％ ③無回答 １．１％

■窓ガラス用の掃除道具はどのようなものを使用していますか（複数回答）：①ぞうきん ７８．９％ ②窓ク

リーナー ５７．５％ ③ワイパー ４４．６％ ④バケツ ４４．２％ ⑤スポンジ ２６．７％

■網戸用の掃除道具はどのようなものを使用していますか（複数回答）：①網戸クリーナー ６８．９％ ②

スポンジ ３２．４％ ③ぞうきん ３０．１％ ④バケツ ２６．５％ ⑤その他 ２４．２％

■窓の清掃道具をいくらで購入されましたか

・窓クリーナー：①覚えていない ３２．３％ ②301～500円 ２８％ ③501～1,000円 １８．３％ ④101～300

円 １３．４％ ⑤1,001～1,500円 ４．９％

・窓掃除用スポンジ：①101～300円/覚えていない各３６．８％ ②301～500円 １７．１％ ③100円以下

３．９％ ④無回答 ２．６％ ⑤501～1,000円/1,001円以上 各１．３％

・窓掃除用ワイパー：①覚えていない ３７．８％ ②101～300円 １８．１％ ③501～1,000円 １７．３％ ④

301～500円 １３．４％ ⑤1,001～1,500円 ９．４％

■網戸の清掃道具はいくらで購入されましたか

・網戸クリーナー：①覚えていない ３７．１％ ②301～500円 ３１．１％ ③501～1,000円 １６．６％ ④101～

300円 ８．６％ ⑤1,001～1,500円 ４．６％

・網戸掃除用スポンジ：①101～300円 ３３．８％ ②覚えていない ３２．４％ ③301～500円 ２１．１％ ④

501～1,000円 ７％ ⑤100円以下 ５．６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）



501～1,000円 ７％ ⑤100円以下 ５．６％

■窓の掃除道具の主な購入先は（複数回答）：①ホームセンター ５８．９％ ②生協宅配 ５４％ ③100円

ショップ ２４．９％ ④スーパーマーケット １３．７％ ⑤その他 ９．１％

■生協以外で窓の掃除道具を購入された方、その理由は（複数回答）：①実際に現物をみたい ４０．

７％ ②買いたいタイミングに生協の案内がなかった ３９．４％ ③価格が安い ３９％ ④その他 １４％ ⑤汚

れが落ちやすい １３．６％

■窓の掃除道具の不満点は（複数回答）：①ガラスの外側が掃除しにくい ４９．１％ ②高所が届かない

３９．６％ ③収納場所に困る ２２．５％ ④汚れが落ちない ２１．４％ ⑤不満はない １６．１％

■窓の掃除道具の購入頻度は：①1年に1回 ３７．５％ ②その他 ２１．４％ ③2年に1回 ２１．１％ ④6ヶ

月に1回 １５．１％ ⑤3ヶ月に1回 ３．２％

■窓の掃除道具はいつ買い換えますか（複数回答）：①道具が壊れた時 ５６．１％ ②道具が汚れた時 ４

８．４％ ③気に入った商品があった時 ４７％ ④その他 ６．７％ ⑤無回答 ０．７％


